
Informace

Od 1. ledna 2003 ukončil svou činnost Okresní úřad Frýdek–Místek. Pově-
řeným úřadem pro Obec Morávku je Městský úřad Frýdek–Místek.

Uvádíme kontaktní adresy pro písemný styk:

Městský úřad Frýdek–Místek
Palackého 115
738 02 FRÝDEK–MÍSTEK

Platí pro:
• odbor dopravy a silničního hospodářství (odd. evidence silničních

vozidel, odd. řidičských oprávnění a přestupků)
• odbor vnitřních věcí (odd. matriky, odd. evidence obyvatel, občan-

ských průkazů a cestovních dokladů, přestupkové odd.)
• odbor sociálních služeb a zdravotnictví
• odbor sociální péče a státní podpory (odd. státní sociální podpory

a úsek kompenzací zdravotního handicapu)
• odbor životního prostředí a zemědělství

Městský úřad Frýdek–Místek
Radniční 1148
738 22 FRÝDEK–MÍSTEK

Platí pro:
• obecní živnostenský úřad
• odbor správy obecního majetku
• stavební úřad
• finanční odbor

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.beskydy.cz/moravka
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• investiční odbor
• odbor územního a ekonomického rozvoje
• odbor kancelář starosty
• odbor školství, kultury, mládeže a sportu
• odbor dopravy a silničního hospodářství (odd. správy dopravy

a pozemních komunikací)
• oddělení krizového řízení a požární ochrany
• personální oddělení

Městský úřad Frýdek–Místek
Radniční 1149
738 22 FRÝDEK–MÍSTEK

Platí pro:
• Odbor sociální péče a státní podpory (úsek péče o nezaměstnané, úsek

péče o rodinu a dítě, úsek péče o seniory a zdravotně postižené občany)

Pro občany Morávky zůstává matrika i stavební úřad na Obecním úřadě
v Raškovicích.

Zahrádkáři oznamují

Ohlédnutí za vánoční výstavou
Podle ohlasu návštěvníků výstavy bychom mohli být spokojeni. Věřte, že

byla připravována s láskou a maximálním úsilím členů zahrádkářů. Dík
patří též žákům a učitelům základních škol Morávky a Raškovic, jejichž
vystavované výrobky a aranžmá patří vždy k nejmilejším. Výstava jakákoliv
by nic neznamenala, kdyby nebylo obdivovatelů. Proto děkujeme všem,
kteří přišli a svou přítomností přispěli k dobré a slavnostní atmosféře. Záro-
veň patří dík obecnímu úřadu a panu Rudolfu Carbolovi, který zajistil
a dodal jmelí k vytvoření atmosféry vánoc.

Jarmila Bražinová

Upozornění

Upozorňujeme občany, že poplatek za odvoz popelnic za II. pololetí
2002 je splatný do 31. ledna 2003. Poplatek je možno zaplatit hotově na
obecním úřadě nebo složenkou na účet obce. Občané, kteří nemají mož-
nost zaplatit hotově, nechť toto oznámí na Obecním úřadě Morávka (tel. č.
558 691 021) a složenka jim bude zaslána.

Každá popelnice, musí být označená červenou nálepkou na rok 2003.
Tuto nálepku si můžete vyzvednout na obecním úřadě nebo vám bude



nálepka doručena do konce ledna 2003 našim pracovníkem p. Zdeňkem
Novákem domů.

Popelnice, které do konce února 2003 nebudou touto známkou označeny
nebudou Frýdeckou skládkou, a. s. vyváženy.

Informace k odkanalizování obce

Koncem roku 2002 rozesílala firma Technoprojekt, a. s. Ostrava občanům,
jejichž pozemky budou dotčeny trasou kanalizace v obci, smlouvu „O uza-
vření budoucí smlouvy o zřízení práva věcného břemene a o jiném právu.“
Tato firma zpracovává podklady pro projekt stavby „Odkanalizování a čiš-
tění odpadních vod obcí Krásná, Morávka, Pražmo a Raškovice.“

Někteří občané již tuto smlouvu podepsali a vrátili zpět. Někteří občané
však požadovali na obecním úřadě upřesnění trasy této stavby. Proto se
uskuteční v úterý 21. ledna 2003 v době od 15 do 18 hodin v zasedací
místnosti obecního úřadu schůzka s projektantem této stavby, který bude
mít k nahlédnutí mapku a zodpoví případné dotazy k navrhované trase
kanalizace. Upozorňujeme, že 21. leden 2003 je posledním dnem pro podá-
ní připomínek.
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LEDEN 2003

18. 1. SOBOTA 17.30 h
HOLKY TO CHTĚJ TAKY
90 min., přístupnost 12 let
Německá komedie o středoškolské
mládeži — zejména o její dívčí sku-
pině, inspirovaná filmem Prci, prci,
prcičky.

25. 1. SOBOTA 17.30 h
XXX
124 min., přístupnost 12 let.
Širokoúhlý akční film USA. Stvoření
nového Jamese Bonda pro mladou
generaci. Hlavní hrdina Vin Diesel je
vyznavač adrenalinových sportů —
napínavá podívaná.

Předkládáme vám program na 1. čtvrtletí roku 2003.
Hrajeme nejen o sobotách, proto sledujte naší nabídku a přijďte se

k nám podívat, nebudete litovat.
Ceny vstupného: 32, 34, 36 + 1 Kč na fond kinematografie.
Změna vyhrazena!

Sbor dobrovolných hasičů Morávka
pořádá

dne 18. ledna 2003
v restauraci Partyzán

HASIČSKÝ BÁL
Začátek v 19 hodin

Vstupné 50 Kč
Občerstvení zajištěno

K tanci a poslechu bude hrát HLT Loučka
Srdečně zvou hasiči

Kino Raškovice

Hledá zájemce, kteří by se chtěli vyškolit na funkci promítače pro naše
kino v Raškovicích. Do požadavků mimo jiné patří to, aby dotyčný byl
z blízkého okolí, mohl promítat příležitostně i v dopoledních hodinách (pro
mateřské a základní školy) a měl kladný vztah k této technice.

Bližší informace na Obecním úřadě Raškovice u paní Evy Rakové, tel č.
558 692 220.



ÚNOR 2003

1. 2. SOBOTA 16.00 h a 18.00 h
MYŠÁK STUART LITTLE 2
78 min.
Rodinná komedie v českém znění
pro děti. Malý Myšák se znovu vrací
na plátna kin, aby pobavil nejen dět-
ské diváky. Úspěšně se zde setkávají
skuteční herci s animovanými
postavičkami. Jedničkáři — těšte se!

5. 2. STŘEDA 10.00 h
O STUDÁNCE S ŽIVOU VODOU
cena 12 Kč
Pohádkové pásmo pro naše nej-
mladší diváky z MŠ. Volná místa
i pro veřejnost.

8. 2. SOBOTA 17.30 h
MINORITY REPORT
145 min., přístupnost 12 let
Širokoúhlý film USA v hl. roli Tom
Cruise. Komplikovaně rozehrané
vyprávění, vycházející z možnosti
změnit známou budoucnost. Velmi
úspěšný film o který se zasloužil
svým poutavým zpracováním i Ste-
ven Spilberg.

15. 2. SOBOTA 17.30 h
ČERVENÝ DRAK
124 min., přístupnost 18 let
Širokoúhlý kriminální film v hl. roli
Anthony Hopkins v postavě ďábel-
ského psychopata dr. Hannibala
Lectera. Chronologická návaznost
na filmy Mlčení jehňátek a Hannibal.

19. 2. STŘEDA 8.30 h a 10.00 h
DOBA LEDOVÁ
82 min., cena 17 Kč
Rodinný animovaný film pro mladší
děti z MŠ a ZŠ. Krásné zpracování
prehistorických zvířat, prchajících
před klimatickými změnami. České
znění!

22. 2. SOBOTA 17.30 h
INSOMNIE
118 min., přístupnost 15 let
Širokoúhlý kriminální film USA.
Název filmu je lékařský termín pro
chorobnou nespavost. Zmíněnou
poruchou trpí losangelský detektiv,
který přijíždí na Aljašku vyšetřit
vraždu sedmnáctileté středoškolač-
ky. Na Aljašce je právě období letní-
ho půlnočního slunce.

BŘEZEN 2003

1. 3. SOBOTA 17.30 h
AGENT BEZ MINULOSTI
119 min., přístupnost 15 let
Širokoúhlý špionážní film SRN/USA.
Titulní hrdina trpí po těžkém zraně-
ní amnézií. Při pátrání po své identi-
tě se znovu zaplete do sítí svých
zaměstnavatelů a musí bojovat
o přežití.

8. 3. SOBOTA 17.30 h
PROSTĚ SEXY
84 min., přístupný
Skvělá komedie USA, v hl. roli Came-
ron Diaz. Dvě kamarádky vyznávají
pravidlo nevázaného života. Muži
jsou tu přece k tomu, aby se s nimi
pobavily. Přijďte se podívat a zasmát
jak to dopadlo. Za poslední období
druhý nejlíp ohodnocený film.

15. 3. SOBOTA 17.30 h
OSTROV ZTRACENÝCH SNŮ –
SPY KIDS 2
100 min., přístupný
Rodinná fantastická komedie USA
v českém znění. Příběh neohrože-
ných dětských hrdinů, kteří zvládají
náročné akce při záchraně preziden-
tovy dcerky a jejich neuvěřitelné
vynálezy. Film, který určitě stojí zato
shlédnout. V českém znění!
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❒ vrata, brány, závory
❒ pohony včetně
❒ dálkového ovládání
❒ rolety, žaluzie
❒ sítě proti hmyzu
❒ centrální vysavače
❒ plovoucí podlahy

Buničitá 201, 739 32 Vratimov, tel.: 596 732 656, fax: 596 733 312
e-mail: enespo@enespo.cz,
www stránky: www.enespo.cz, www.branyvrata.cz 

19. 3. STŘEDA
HARRY POTTER
A TAJEMNÁ KOMNATA
dopolední představ., 160 min.
Další poutavý příběh čarodějnic-
kých učňů — pro základní školy.
Cena 20 Kč

20. 3. ČTVRTEK
HARRY POTTER
A TAJEMNÁ KOMNATA
Dopoledne představení pro základní
školy.
Večer v 17.30 h představení pro
veřejnost.
Nesmíte si nechat ujít tento krásně
zpracovaný film v českém znění!
Cena večer 40 Kč.

21. 3. PÁTEK 17.30 h
ROAT TO PERDITION
110 min., přístupnost 12 let.
Širokoúhlý film USA od režiséra Sam
Mendese (Americká krása). Režisér
natočil poutavý příběh o vyvíjejícím
se vztahu otce a syna v extrémně
nepříznivých situacích. V hlavní roli
Tom Hanks, Paul Newman a další…

22.3. SOBOTA — KINO NEHRAJE

29. 3. SOBOTA 17.30 h
ERASMUS A SPOL.
100 min., přístupný.
Francouzský film o vysokoškolské
mládeži a jejich radostech i stras-
tech. Film dostal velmi dobré oceně-
ní na festivalu v Karlových Varech.
Přijďte se podívat!


